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Mathématigues — 15 points

Partie I - 3 points

Nz}

1-H= 60\5><—22-=60cm

2-A=60-40=20cm
3 - Thalas. 20/60 = &/ 60\[5 .b=283cm
4 - A = b?= 800,89 cm? soit 801 cm?

Partie If - 2.5 noints

1-b=v2(60-x) oud = 6042 — V2 x

2-A=b>=2(60-x)?=2 (3600 + x2-120x) = 2x2 -240 x + 7200

Partie 111 7.5 points

1-f{x)=4x-240

2 - 4x-240 = 0 donc x = 60
3 - voir annexe 1

4 - voir annexe 1

5 - voir annexe 1

6 —voirannexe 1. x =376 ou 37,5

Partie IV - 2 poinis

1-.Voir ], 6
2.1- X1 = 82,4 etx; = 37,6
2.2-37,6 cm.
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ANNEXE 1
Tableau de variation : Tableau de valeurs :
X L &0
Signedef* - x 0 10 20 30 490 50 60
7200 fAx) 7286 | 5000 | 3200 1800 300 200 0
f
Représentation graphique
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Sciences Physigues — 5 points

Exercice 1 ~ 3 points

I - oui car I’aluminium est un réducteur plus fort que le gaz dihydrogéne 1 pt
2-AP 43T Al 0.5 pt
3-2H +2e-= H, 0,5 pt

4 - Protection par galvanisation, couche protectrice d’alumine, utilisation d’un alliage
d’aluminium, film plastique recouvrant...etc... 0,5 pt

Exercice 2 - 2 points

1 - Branchement étoile : le neutre n’est pas obligatoire 1pt
Phase 1
Phase 2
Phase 3
neutre
—L 1
—
———
2 - Intensité en ligne : I = 230/10 =23 A 0,5 pt
3 - Calcul de la puissance : P =3 x 400 x 0,8 = 554 W 1pt
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